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Activite 1 : acquerir le vocabulaire

Legendez le schéma suivant avec le vocabulaire du cours.

Rayon incident : Normale au dioptre

oint d’'incidence
Angle d’incidence

Dioptre

Angle de refraction

Rayon refracte



Activité 2 : ldentifier le milieu le plus

refringent et justifier

_rayon
incident
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La lumiére passe de l'air dans
I'eau et le rayon se rapproche
de la normale donc I'eau est
un milieu plus réfringent que
I'air (donc l'indice de I'eau est
pus grand que celui de l'air).



Activité 2 : ldentifier le milieu le plus

refringent et justifier

1€ passage

La lumiere passe de l'air dans
le verre et le rayon se
rapproche de la normale donc
le verre est un milieu plus
refringent que l'air (donc
I'indice du verre est plus grand
que celui de l'air) : n,; <n,
2¢Me passage

La lumiere passe du verre
dans l'air et le rayon s’éloigne
de la normale donc l'air est un
milieu moins refringent que le
verre (donc l'indice du verre est
plus grand que celui de l'air) :
n, >n,






